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„Țăndări”, primul lungmetraj regizat de Bogdan
Naumovici, la cinema în 2025
13 noiembrie 2024

Inspirat de comediile clasice, Bogdan Naumovici, cel mai cunoscut publicitar român,
debutează în lungmetraj cu comedia Țăndări, pentru care semnează scenariul și regia.

Filmul produs de Laura Georgescu Baron (Hi-Fi Production) va fi distribuit de Forum Film,

din 28 ianuarie 2025, în toate cinematografele din România.
Regizorul Bogdan Naumovici a declarat:

„După aproape 30 de ani în care m-am străduit să fac oamenii să râdă cu povești spuse în
30 de secunde, am simțit că venit vremea să încerc să îi amuz cu o poveste spusă într-o

oră și jumătate. Cum umorul își află din ce în ce mai greu loc în publicitatea de azi, m-am
reorientat către film, evident comedie, unde am regăsit libertatea de a alege subiecte, de a

scrie glume și de a le aduce la viață așa cum mi-am dorit.

Mi-e dor de comediile clasice românești, așa că am ales actori unul și unul, care să poată
să transmită o stare sau să ridice o glumă doar dintr-o sprânceană, pentru prima comedie
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românească filmată la prim-plan și care pune accent mult mai mult pe jocul actoricesc

decât pe popularitatea de pe rețelele sociale. Le mulțumesc și aici actorilor minunați care
au acceptat să joace în primul lungmetraj al unui debutant întârziat”.

Când două comune primesc de la Guvern doar jumătate din bugetul anual de care au
nevoie, iar primarii rivali mizează totul pe un meci de fotbal, crește presiunea: cine învinge

ia toți banii și își face treaba. Așa că, firește, fiecare va face tot ce e românește posibil să
câștige, într-o comedie „laser, frate!” despre bani, fotbal și fete de măritat.

Trailerul filmului dezvăluie mai multe și poate fi vizionat în cinematografe, precum și

online, pe canalul de YouTube Cineforum, aici: https://youtu.be/-RQCbAT5uXI
Din distribuția acestei comedii fac parte: Alin Florea, Constantin Florescu, Cristian Bota,

Nicodim Ungureanu, Cătălin Neamțu, Carmen Tănase, Dan Badea, Alex Conovaru, Sergiu
Costache, Robert Tudor, Andreea Samson, Adriana Mârnea, Gabriel Spahiu, Maria Radu,

Puiu Lăscuș.

Director de imagine este Lulu de Hillerin, iar montajul a fost realizat de Nikolay Georgiev.
Muzica poartă semnătura lui Damian Drăghici.

Bogdan Naumovici a regizat în cariera sa peste 300 de spoturi publicitare, inclusiv Cele
mai bune spoturi ale deceniului, este deținătorul a peste 100 de premii de creație și a mai

mult de 30 de premii de eficiență, precum și al titlului de Cel mai bun profesionist în
advertising al deceniului. Și-a făcut debutul în cinematografie cu scurtmetrajul de ficțiune

Zimnicea, lansat în 2019, care a fost selecționat sau nominalizat în numeroase festivaluri

internaționale de film, inclusiv la TIFF Cluj-Napoca, Santa Monica Film Festival și SEEFest
în Los Angeles sau Singapore Film Festival. Zimnicea a avut premiera pe HBO în toate

țările din Europa Centrală și de Est în 2021.
Mai multe detalii despre Țăndări, în curând pe canalele Forum Film de Facebook –

Instagram – YouTube – TikTok, precum și pe paginile dedicate filmului – Facebook –
Instagram – TikTok.

Țăndări este un film independent produs de Hi-Fi Production.

Dan Badea, Sergiu
Costache, Nicodim
Ungureanu, Alin Florea și
Cristian Bota în Țăndări,
regia Bogdan Naumovici

Andreea Samson și Carmen
Tănase în Țăndări, regia
Bogdan Naumovici
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Sponsori: Vlad Casino/Unibet, De Longhi, Xpert Beauty.

Partener: Publicis Group.
Partener media principal: Kiss FM.

Parteneri media: Revista FILM, Phoenix Media, News.ro, Cinemap, Zile și Nopți, Cinefan,
Cinefilia, Daily Magazine, Filme-cărți, Happ.ro, IQads, Like 5, Smark, MovieNews, Pagina

de media, Playtech, The Movienator.
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